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  ؟ نداردكداميك از شهرهاي مهم استراليا حالت بندري . 1

  آدلائيد. د  كانبرا . ج  ملبورن . ب  سيدني . الف  

  دهد؟  ترين منطقه آفريقا را تشكيل مي جمعيت كداميك از مناطق زير كم. 2

  هاي شرقي نواحي درياچه. ب   سواحل شمال غرب . الف  

  حواشي خليج گينه. د    دره نيل . ج  

  باشد؟  كيلومتر مرز مشترك كدام كشورهاي زير مي 435كوهستان مستقل پيرنه اروپا به طول . 3

  فرانسه و اسپانيا . ب    فرانسه و ايتاليا . الف  

  روماني و مجارستان. د    اسپانيا و پرتقال . ج  

  دهد؟  كدام نژاد بيشترين جمعيت قاره اروپا را تشكيل مي. 4

  مغولها و سلتها . د  ژرمنها . ج  ها  لاتن. ب  اسلاوها . الف  

با توجه به اينكه اكثريت اهالي قارة اروپا يكتاپرست هستند، مذهب ارتدكس در كدام منطقه جغرافيايي اين قاره رواج . 5

  دارد؟ 

  جنوب غربي، ايرلند و ايتاليا. ب  كانروسيه و شبه جزيرة بال. الف  

  هاي سوئيس و هنگري جلگه. د  اسكانديناوي و انگلستان . ج  

  انحصار كنف جهان در اختيار كدام كشور زير است؟ . 6

  ژاپن. د  اندونزي . ج  بنگلادش . ب  چين . الف  

  كوهستان آلپ در قارة اروپا در چه جهت جغرافيايي كشيده شده است؟ . 7

  جنوب شرقي -شمال غربي. ب    جنوبي –شمالي . الف  

  جنوب غربي-شمال شرقي. د    شرقي -غربي. ج  

  اند؟  ميلادي وارد استراليا شدند، كدام 17و16مهمترين اقوامي كه در قرون . 8

    ها ها و اسپانيايي انگليسي. ب  ها  ها و پرتغالي اسپانيايي. الف  

  ها ها و اسپانيايي امريكايي. د  ها   ها و دانماركي انگليسي. ج  

  پراكندگي جغرافيايي شهرهاي صنعتي، بيشتر در كدام قسمت ايالات متحده آمريكا است؟ . 9

  جنوب و جنوب غربي  . ب  جنوب و جنوب شرقي . الف  

  شرق و شمال شرقي . د    غرب و شمال غربي . ج  

  ؟ هاي جهان، داراي كمترين ميزان ناهمواري است كداميك از قاره. 10

  آمريكاي شمالي . د  آفريقا . ج  استراليا . ب  اروپا . الف  
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  كداميك از منابع تأمين انرژي در استراليا غني است؟. 11

  برق آبي. د  نفت و گاز . ج  ذغال سنگ . ب  اورانيوم . الف  

  كدام رودخانه زير بزرگترين رودخانه دنياست؟ . 12

  نيل . د  كنگو . ج  آمازون . ب  راين . الف  

  كدام مسئله در آفريقاي جنوبي در رأس مسائل انساني اين كشور قرار دارد؟ . 13

  مهاجرت آفريقائيها به ساير كشورها . الف  

  وجود فقر گسترده در جامعه . ب  

  طلبي و نژادپرستي اقليت سفيدپوست اروپايي گرايش به برتري. ج  

  هاي خونين مذهبي و نژادي  جنگ. د  

  شت گاو در آمريكاي جنوبي كدام كشور زير است؟ بزرگترين فروشنده گو. 14

  كوبا . د  بوليوي . ج  برزيل . ب  آرژانتين . الف  

  مهمترين منطقه طلاخيز جهان در محدودة كداميك از كشورهاي قاره آفريقا قرار گرفته است؟ . 15

  نيجريه. د  الجزاير . ج  تانزانيا . ب  آفريقاي جنوبي. الف  

  اولين كشور اورپايي كه به سواحل افريقا تجاوز كرد و آنجا را تحت استعمار خود در آورد كدام كشور بود؟ . 16

  انگليس. د  دانمارك . ج  پرتغال . ب  اسپانيا. الف  

  قاره آفريقا با كداميك از عوارض جغرافيايي زير از قاره اروپا جدا شده است؟ . 17

  تنگه سوئز و درياي سياه. ب  كوههاي اطلس و درياي سرخ . الف  

  تنگه بفرُ و اقيانوس هند. د  تنگه جبل الطارق و درياي مديترانه . ج  

  اند؟  در كدام كشور اروپايي واقع شده» ورنر«و » وتر«هاي يخچالي اروپا تحت عنوان  ترين درياچه معروف. 18

  فنلاند. د  انگلستان . ج  آلمان . ب  سوئد . الف  

  كوههاي آلپ، از لحاظ مشخصات طبيعي مشابهات زيادي با يكديگر دارند؟   ن قرار گرفتن در رشتهچه كشورهايي ضم. 19

  لهستان-هلند. د  اتريش - سوئيس. ج  آلمان -فرانسه. ب  پرتغال - انيااسپ. الف  

كدام كشور آسيايي زير، در قرن هفدهم، تقريباً انزواي كامل اختيار كرده بود، ولي در اواخر قرن نوزدهم به عنوان . 20

  كشور نوين صنعتي شرق وارد عرصه سياست شد؟ 

 جنوبي كره. د  ژاپن . ج  هند . ب  چين . الف  

  سه رودخانه عمده قاره آسيا در حوضه اقيانوس هند كدامند؟ . 21

  لنا-سئي يني- اُب. ب  سند - كنگ-براهماپوترا .الف  

  ملنگ-تسه يانگ- هوانگهو. د    يانا-پچورا-دوينا. ج  
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هاي زير، بزرگترين عاملي كه از عهد چهارم به بعد در ساختمان آلپ باعث تنوع شكل ناهمواريها گرديده  در بين گزينه. 22

  است، كدام است؟ 

  فرسايش زمين. د  چالها يخ. ج  ساختمان زمين. ب  حركات دروني . الف  

  محدوديت كشاورزي در تايگاه به چه علت است؟ . 23

  محدوديت آب و هوا و عدم مساعدت خاك. ب  محدوديت آب براي كشورزي . الف  

  محدوديت آب و هوا و كمي نيروي انساني. د  محدوديت آب و شيب زياد زمين . ج  

  آمريكا دخالت بيشتري داشتند؟  كداميك از اقوام زير در زندگي اجتماعي سرخپوستان. 24

  انگليسها. د  هلنديها . ج  فرانسويها . ب  اسپانيولي . الف  

  ترين درياچه جهان چه نام دارد؟  عميق. 25

  ويكتوريا. د  خزر . ج  بايكال . ب  تانگانيكا . الف  

  از نظر پوشش گياهي، فلات مركزي دكن و بخشي از سرزمين سند چه نوع پوششي دارند؟ . 26

    جنگلهاي استوايي . ب    ساوان . الف  

  جنگلهاي سوزني برگ. د    كننده  جنگلهاي خزان. ج  

مهمترين راه آبي اروپا كه با شعبات و كانالهاي خود از لحاظ اقتصادي فقط با درياچه بزرگ لوران در شمال آمريكا . 27

  قابل مقايسه است، كدام است؟ 

   سن. د  ولستيدل . ج  راين . ب  دانوب . الف  

در بين ممالك اسكانديناوي، اقتصاد كدام كشور وابسته به چوب است و بيشتر صادرات آن چوب و مواد وابسته به . 28

  صنايع چوبي است؟ 

  فنلاند . د  سوئد . ج  دانمارك . ب  نروژ. الف  

  دهد؟  ميهاي زير، مهمترين سلسله كوهستان غربي ناحيه بزرگ كوهستاني آسيا را تشكيل  كداميك از گزينه. 29

  جبال پونتوس پونتيك و كوهستان توروس. الف  

  كوههاي البرز و سلسله جبال هندوكش. ب  

    كوههاي زاگرس و مكران  رشته. ج  

  ارتفاعات ارمنستان و افغانستان. د  

  گيرد؟  هاي هوا قرار مي غربي قاره اروپا در معرض كداميك از انواع توده شمال. 30

  فشار كم ايسلند . ب    فشار زياد سيبري . الف  

  فشار زياد بالكان. د    فشارزياد آزور. ج  
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